



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
 1000 София, ул. Лега 4
 факс: 940 7078
 e-mail: rop@aop.bg, e-rop@aop.bg
 интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

Деловодна информация Партида на възложителя: 00115 Поделение: _____ Изходящ номер: 15-05-27 от дата 02/04/2015 Коментар на възложителя:
--

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:		
Възложител Община Русе		
Адрес пл. Свобода 6		
Град Русе	Пощенски код 7000	Страна Република България
Място/места за контакт Община Русе, ОП Паркстрой - Русе	Телефон 082 845804; 082 881725	
Лице за контакт (може и повече от едно лице) Красимир Коев - Директор ОП Паркстрой ; Албена Добрева - Гл. експерт отдел Обществени поръчки		
E-mail mayor@ruse-bg.eu	Факс 082 834413	
Интернет адрес/и (когато е приложимо) Адрес на възложителя: http://www.ruse-bg.eu/ Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата): http://www.ruse-bg.eu/bg/zop/516/index.html		

РАЗДЕЛ II

Обект на поръчката <input type="checkbox"/> Строителство <input checked="" type="checkbox"/> Доставки <input type="checkbox"/> Услуги
Кратко описание Доставка на машина за раздробяване на дървесина за нуждите на ОП "Паркстрой" Машина за раздробяване на дървесина, монтирана на ремарке, отговарящо на условията за регистриране за движение по пътната мрежа. Задвижвана от дизелов двигател с над 35 КВ мощност. Максимален диаметър на входящ материал 180 мм. С хидравлична захранваща лента с регулация на подаване. Със система на изключване на двигателя, при блокиране на раздробяващия апарат. Височина на изпразващата тръба - над 2

метра, с възможност на завъртане.		
Общ терминологичен речник (CPV)		
	Осн. код	Доп. код (когато е приложимо)
Осн. предмет	16160000	

РАЗДЕЛ III

Количество или обем (Когато е приложимо) Машина за раздробяване на дървесина Прогнозната стойност е с вкл. ДДС. Прогнозна стойност (в цифри): 60000 Валута: BGN	
Място на извършване ОП "Паркстрой - Русе"	код NUTS: BG323
Изисквания за изпълнение на поръчката I. Изисквания към участниците: 1. Участниците в обществената поръчка трябва да подготвят и представят своята оферта в съответствие с изискванията на чл.101 "в" и настоящата покана. 2. Участниците следва да проучат внимателно и да спазват всички изисквания, които се съдържат в настоящата покана и приложенията към нея, публикувани на профила на купувача. 3. Всеки участник да представи само една оферта - варианти не се допускат. II. Изисквания към участниците: Участникът следва да притежава опит при изпълнението на доставки, еднакви или сходни с предмета на обществената поръчка, за последните 3 (три) години, включително до крайния срок за подаване на офертите. Участникът следва да е изпълнил минимум една доставка през последните 3 години, считано от датата посочена като краен срок за получаване на оферти, с предмет еднакъв или сходен с предмета на поръчката. Приложенията към настоящата покана са достъпни на Интернет адрес: www.ruse-bg-eu	
Критерий за възлагане <input checked="" type="checkbox"/> най-ниска цена <input type="checkbox"/> икономически най-изгодна оферта	
Показатели за оценка на офертите	
Срок за получаване на офертите Дата: 16/04/2015 дд/мм/гггг Час: 12:00	
Европейско финансиране Да <input type="checkbox"/> Не <input checked="" type="checkbox"/>	
Допълнителна информация Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго: Офертата следва да съдържа: 1. Образец № 1 - Оферта; 2. Списък на приложените документи, подписан и подпечатан; 3. Данни за лицето, което прави предложението: посочване на ЕИК, управляващо лице, координати за връзка, телефон, факс, адрес и лице определено за координатор по изпълнението;	

4. Списък – декларация на доставките, които са еднакви или сходни с предмета на обществената поръчка, изпълнени през последните три години, считано от датата на подаване на офертата, заедно с доказателство за извършената доставка под формата на удостоверение, издадено от получателя или от компетентен орган, или чрез посочване на публичен регистър, в който е публикувана информация за доставката;

5. Техническо предложение за изпълнение обекта на обществената поръчка/ Образец №2;

6. Ценово предложение/ Образец №3;

7. Декларация за срок на валидност на офертата/участникът следва да посочи срок на валидност на офертата, който трябва да е не по – малко от 90 дни /деветдесет/ календарни дни от датата, определена за краен срок за получаване на оферти;

Съдържанието на офертата се представя в запечатан непрозрачен плик и адресирана до: Община Русе, гр. Русе, пл. "Свобода" 6, Информационен център гише "Обществени поръчки" .

Отварянето на офертите на участниците ще се проведе на 16.04.2015 г. от 14:00 ч. в Община Русе, пл. Свобода 6, ет. 1, ст. 136. Отварянето на офертите е публично и на него могат да присъстват участниците в обществената поръчка или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване и други лица при спазване на установения режим за достъп до сградата, в която се извършва отварянето.

РАЗДЕЛ IV

Срок на валидност на публичната покана (включително)

Дата: 16/04/2015 дд/мм/гггг